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Αντιπροσωπεία της Ιεράς Μονής Μεγίστης 
Λαύρας στο Πατριαρχείο Γεωργίας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Γεωργίας

Προσκυνηματικό ταξίδι στη Γεωργία πραγματοποιούν ο 
Ηγούμενος της Ιεράς Μονής Μεγίστης Λαύρας, Αρχιμανδρίτης 
Πρόδρομος και μέλη της Αδελφότητας.

Σήμερα, Τρίτη 18 Νοεμβρίου 2025, ο Γέροντας Πρόδρομος και οι Λαυριώτες 
Πατέρες επισκέφτηκαν το Πατριαρχείο Γεωργίας όπου έτυχαν θερμής υποδοχής 
από τον «Τοποτηρητή» και «σύνθρονο» του Πατριάρχη Γεωργίας Μητροπολίτη 
Σενάκι και Τσχορότσκου κ. Σιό, τον επικεφαλής της Υπηρεσίας Εξωτερικών 
Υποθέσεων του Πατριαρχείου Μητροπολίτη Ζουγκντίντι και Τσαΐσι κ. Γεράσιμο, 
τον επικεφαλής της Υπηρεσίας Διαχείρισης Περιουσίας του Πατριαρχείου 
Μητροπολίτη Γκόρι και Ατένι κ. Ανδρέα, τον Γραμματέα του Καθολικού Πατριάρχη 
Πρωτοπρεσβύτερο Μιχαήλ Μποτκοβέλη, τον Επικεφαλής της Υπηρεσίας Δημοσίων 
Σχέσεων του Πατριαρχείου Πρωτοπρεσβύτερο Ανδρέα Τζαγμάϊτζε και άλλους 
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κληρικούς.

Στη συνάντηση τονίστηκαν οι στενοί και ιστορικοί δεσμοί που συνδέουν το Άγιο 
Όρος και τη Γεωργία. Ιδιαίτερη αναφορά έγινε στην ίδρυση της Ιεράς Μονής 
Ιβήρων τον 10ο αιώνα μ.Χ. από μοναχούς Γεωργιανής καταγωγής με την ευλογία 
του Αγίου Αθανασίου του Αθωνίτου, ένα γεγονός που επί αιώνες αποτελεί ζωντανό 
σύμβολο των στενών, αδελφικών και ιστορικών δεσμών μεταξύ του Αγίου Όρους 
και της Εκκλησίας της Γεωργίας.



Επισημάνθηκε επίσης ότι χάρη στις προσπάθειες του Μακαριωτάτου Πατριάρχη 
Γεωργίας κ.κ. Ηλία Β΄, έχουν τεθεί ισχυρά θεμέλια στις σχέσεις με το Άγιο Όρος, 
οι οποίες ενισχύονται και εμβαθύνονται χρόνο με τον χρόνο.

Ο Ηγούμενος της Ιεράς Μονής Μεγίστης Λαύρας, Αρχιμανδρίτης Πρόδρομος και τα 
μέλη της Αδελφότητας θα παραμείνουν στη Γεωργία μέχρι τις 22 Νοεμβρίου, 



πραγματοποιώντας επισκέψεις σε προσκυνήματα της χώρας.

Την Παρασκευή 21 Νοεμβρίου 2025, εορτή της Συνάξεως των Παμμεγίστων 
Ταξιαρχών με το παλαιό εορτολόγιο, η αντιπροσωπεία της Μονής θα λάβει μέρος 
στις Ιερές Ακολουθίες που θα τελεστούν στην πανηγυρίζουσα Ιερά Μονή 
Παμμεγίστων Ταξιαρχών Νταριαλί.




